



18日,河南平顶山河滨公园,一名9岁男孩在喂食黑熊时,不幸被黑熊咬掉右臂。据报道,孩子是钻入外围护栏,走近熊舍,喂食黑熊时被咬,曾与黑熊互相拖拽十几分钟,在父母赶到现场时,“黑熊嘴里还叼着孩子的手臂”,场面让人目不忍睹。

事实上,近年来,动物园猛兽伤人的报道屡见报端。小编整理以下动物园惨案,希望引起相关单位和游客们的重视和反思。



男童的右臂残端手术已完成,整条右臂被截去。

## 盘点近年动物园惨案

# 老虎咬人最多 远超大象棕熊



广西柳州动物园,发飙卷起饲养员的大象。



上海动物园繁殖场,咬死饲养员的华南虎莹莹。

### ■ 徒步进野生动物园,NO!

2009年3月7日,3名河北籍男子在爬完野长城后为抄近路下山,翻入八达岭野生动物园虎园。其中20岁的郭某刚跳进虎园就被一只东北虎扑倒咬中喉咙,当场身亡。获救2人称,虽然此前看到“内有猛兽,禁止入内”的牌子,但3人都不信里面真有猛兽。

2010年6月13日,西安秦岭野生动物园,下午1点20分,一对父子徒步进入虎区,父亲不幸命丧虎口。事发后,动物园管理人员驾车进入虎区,救出儿子。

2012年10月27日下午,刘女士在八达岭野生动物园自驾车游玩。途经野生动物园华南虎区域时,刘女士下车去洗手间。回车途中,刘女士被突然出现的老虎扑倒,脸部遭到撕咬。

### ■ 投喂动物需谨慎

2012年7月29日,一对湖北夫妇带7岁的儿子到广东虎门沙角炮台内的动物园游玩,父亲抱着孩子给猴子喂瓜子时,孩子右手中指被猴子一口咬中。医生称,孩子右中指末端被咬

得很严重,末节很可能要截掉。

### ■ 慎与大型动物合影

2007年2月22日下午,在昆明圆通山动物园,动物表演结束后,组织者开始安排老虎与游客合影。一名6岁的小女孩和她的两个堂姐进入铁栅栏后,站在老虎屁股后面,相机的闪光灯一闪,老虎突然将爪子按在小女孩的头上,随后张开大口把小女孩的脑袋都咬在口中。5名驯兽员见状,拿着木棍、板凳不停向老虎砸去,直到板凳都砸烂了,老虎才松开嘴巴。此时,小女孩的小脑袋被老虎咬在嘴里整整一分钟。被送到医院后,小女孩血流过多、窒息死亡。

### ■ 不幸的动物饲养员

2012年7月19日,福建南平九峰山动物园,一名饲养员被金钱豹咬中颈部当场死亡。据称,饲养员原为鳄鱼饲养员,当日临时顶班,开笼时被咬。

2013年6月17日,河南新密市开阳动物生态园,一头名叫“巴顿”的400斤左右的棕熊,在饲养员喂食时冲出

铁笼,把饲养员扑倒咬死。据工作人员介绍,该饲养员拿着火腿肠去喂熊,并没有把熊赶到平房内,可能是直接打开铁笼被咬。

2013年9月28日,广西柳州市动物园一头雄性大象突然做出攻击性动作,用鼻子将饲养员高高卷起,继而踩伤饲养员脚踝。据目击游客称,当时大象一会儿将人卷起,一会儿又将人放在地上。大约一分钟后,大象把男子放在地上,用鼻子拱了拱。受伤的饲养员当时正在大象馆内清扫地面。伤者的脚上和脸上满是鲜血,左脚踝处的骨头已经暴露。身体其他部位还有多处挫裂伤。

2013年12月17日,上海动物园繁殖场,一名男饲养员在打扫虎笼时,不幸被华南虎咬死。

2014年8月28日下午1点半左右,北京八达岭野生动物园孟加拉虎园区,有游客自驾游时,看到两只孟加拉虎分别趴在一名男子的头上和腿边,男子衣服被撕破,裸露上半身,脖子上有被咬伤口。随后,八达岭野生动物园相关负责人证实,园区一位巡逻员被老虎咬伤,后经抢救无效不幸身亡。

## 环卫工被“宝马男”扇耳光 获城管1000元“委屈奖”

武汉市城市管理局19日通报称,日前一环卫女工在制止车窗抛物陋习时,被一坐在宝马牌轿车里的男子连扇两耳光。环卫女工面部红肿并向警方报案。随后武汉城管委向这名女工颁发了1000元“委屈奖”。

据武汉市城管委通报,18日9时许,一名坐在宝马轿车里的年轻男子从车内随手向外扔垃圾。环卫女工刘福香提醒对方不要乱扔,男子下车后抓住环卫工,朝其脸上连扇了两耳光,随后上车扬长而

去。刘福香说,她劝阻时,男子下车要撵她。她拿手机准备拍下对方车牌号,不料这名男子扬起手连扇了她两耳光。“我从头到尾没有还手,也不敢拦他,他比我高一个头。”

当天事发后,武汉市城管委向刘福香颁发了1000元委屈奖。

记者从武汉市公安局花楼街派出所了解到,环卫女工举报称涉嫌打人男子的车牌号为“鄂ABM435”,目前警方正在调查。

## 男子为骗家人钱 自导自演绑架案

近日,滁州警方收到浙江警方转来的一起“绑架案”,可当警方迅速行动救出“人质”时,发现“绑匪”与“人质”竟是同一人。原来,这是来自浙江的男子余亮(化名)自导自演的一幕闹剧。

10月9日下午,浙江省义乌市警方向滁州警方发来一则协查信息。协查信息称,义乌市30来岁的男子余亮,前不久离开家到滁州之后一度杳无音信。之后,一条短信发到余亮手机上,大致意思是,余亮已经被绑架,索要10万元。经查,确认余亮确实身在滁州,因此请求滁州警方尽快救出人质。

很快,滁州警方发现余亮的踪迹,他极有可能被困于一家快捷宾馆内。

然而,当民警赶到宾馆后,发现余亮并不在房间内。通过调阅视频监控,民警发现余亮和一名女性入住,“两人出入自如,并没有遭遇绑票的迹象”。

最终,民警在宾馆附近一家拉面馆里找到余亮,“他确实没有被人控制”。

原来,根本没有所谓的“绑架案”。据悉,30来岁的余亮已经结婚,却在不久前突然赶到滁州,与所谓的“女朋友”会面。余亮好逸恶劳,前番已向家人索要了1万元,然而吃喝玩乐花销快,几日本所剩无几。他为了要钱继续挥霍,便编出“遭人绑架”闹剧。

据了解,余亮因谎报警情,将被治安处罚。

## 科研机构苹果新品种一夜被偷光

事发青岛 至少300多斤

“这是用于研究的苹果,我一个也舍不得摘,没想到被一夜偷光了,估计偷的人也不知道这些苹果的价值远大于吃。”青岛市农科院果树研究所副所长韩明三欲哭无泪,17日晚上他还在北宅毕家村果树培育基地查看用于科研的苹果新品种,没想到18日一早再来发现3棵科研果树全被偷光。而他已经进入了历经6载的科研收尾阶段,如果投入市场估计每亩将为果农节省3000元~4000元。

18日一早韩明三来到了位于北宅毕家村的果树培育基地,眼前的景象让他大惊失色:科研所的3棵糖木甜富士全部被偷,只剩三四个小果子,“我们在这里的基地一共有一百多亩,此次苹果新品种占地一亩半左右,包含3棵果树。我们从六七年前就开始研究,主要是研制那种不套袋就长得漂亮的苹果,这种苹果可以节省果农的经济投入,而且口感也有很大提高,

从栽下到结果需要四五年,今年是第一年结果,我们的研究也进入了收尾阶段。”韩明三说,如今科研成果一朝化为乌有,基地周围只留下了一些杂乱的脚印。“青岛地区一共有50万亩左右的苹果种植面积,全省大约在500万亩,这种新品种如果投入使用,每亩可为果农节省3000元~4000元,即便只是青岛地区使用,损失的经济是以亿元计量的。被偷之后,明年再推出也是晚了一年。”韩明三无奈地说。

据悉,这些果树由于特殊的价值,果园围栏一共三层,除了栅栏还有铁丝网,他每天都要去查看长势并进行记录,“17日晚上我才从基地回家,18日一早再去就没了。”他说,这些果子目前正处于七八成熟的阶段,预计25日收获,没想到被偷得这么干净。“我并不是心疼这些苹果本身,而是这是进入研究的收尾阶段了,今年还需要向上级汇报实际研究报告,现在什么

都没了。”

韩明三立即向当地派出所报了警,并连忙到周围的市场上进行了走访,希望能看到自己科研成果的影子。韩明三说,以前就有偷果子的事情发生,但是偷得不多,不会对总体样本造成影响。而这次每棵果树的产量估计在150斤左右,3棵树至少要300多斤。他告诉记者,偷果子的人可能以为偷的就是普通的苹果,不知道这么重要,“警方也认不出这些苹果有什么不一样,这些苹果尚在研制阶段没有推广,恐怕只有我能认出来。”韩明三表示,找回的可能性不太大。“普通苹果偷了也就偷了,但是这个偷了损失太大了。”韩明三告诉记者,他希望市民知道这片区域的果树并不是普通的果子,而是科研项目成果,以后不要再偷了。

## 女子花58000元买香烟 打开后竟是两箱手纸

近日,在南京鼓楼区金桥市场做香烟批发生意的胡女士,从朋友那进了100条软中华,可让她万万没想到的是,当她开箱后,发现100条香烟变成了两箱手纸,还有些石子。后来警方追查发现,是送货的人搞了鬼。

几天前,胡女士接到朋友小周的电话,说手里有100条软中华,每条580元。“他是我朋友的朋友,以前在他那买过七八次烟,都没有问题。这次他打电话来,我正好缺,就让他送过来了。”胡女士回忆,10月16日上午,小周雇了李某骑着三轮车拉着

两个大纸箱来到金桥市场胡女士的柜台。

因为是熟人,胡女士就没好意思验货,直接把5.8万元现金给了李某。之后,胡女士打开纸箱发现,里面确实是装香烟的纸箱,可里面不是香烟,而是石子和手纸。

鼓楼公安分局四所村派出所很快锁定了李某身份,于18日在江宁将他抓获。李某对诈骗事实供认不讳,民警发现,李某曾多次诈骗前科,不久前才出狱。目前,李某已被刑拘。

(本版稿件据新华社)